

Цена 5 коп.
Суббота, 26 октября 1929 г.
№ 246 (3218)

ЗНАЮ

Ежедневная газ. Томск. Окружная
ВКП(б), Окрисполком и Окриспрофком
Адрес редакция: Томск, Тимирязевский пер.
Телефон редакции — 4-70, квартира — 3-55

ПОВЕДЕНИЕ АЧИНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА СРЕДСТВОМ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ХЛЕБЗАГОТОВКЕ И РЕШИТЕЛЬНО ПОТРЕБУЕМ ОТ КОНТРАКТАНТОВ ВЫПОЛНЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ В СРОК И ПОЛНОСТЬЮ

Часть контрактантов злостно задерживает купленный государством хлеб. Советская власть не позволит обманывать себя и силой закон возьмет хлеб с тех, кто хочет воспользоваться только выгодами от контракции, но не желает выполнять своих обязательств.

К 1 ноября контрактантовый хлеб должен быть сдан наполовину. К концу ноября не должно быть ни одного хозяйства, не выполнившего договора по контракции

Умелое и полное использование всех рычагов, решительные нажим на кулака, мобилизация всей деревенской общественности обеспечили в маринском сельсовете выполнение годового плана в течение 20 дней

Прибытие ачинской делегации

Вчера вечером в Томск прибыла делегация ачинского округа для подписания с Томским округом договора о социальном соревновании по хлебопашению. Делегация встречена на вокзале делегацией и председателем И.Р. Замениным.

УЧИТЕСЬ НА ПРИМЕРЕ МАРИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

Маринский сельсовет объединил все земельные общины. Хутор, деревня, а также и выселенные земледельцы создали здесь на основе прочной хлебозащиты — кулака. Выходы хлеба — Маринский сельсовет достигли в прошлом году 100 процентов. Этого удалось достигнуть, хотя в этом году в среднем по району урожайность была ниже, чем в прошлом году. Но было бы несправедливо сказать, что только эти меры привели к успеху. Маринский сельсовет дал 33 процента годового плана. Следствием этого успеха является то, что сельсовет не только выполнил план, но и обеспечил хлеб беднякам и середнякам.

6 МЕСЯЦЕВ ЗА ЗЛОСТНОЕ НЕВЫПОЛНЕНИЕ ДОГОВОРА ПО КОНТРАКТАЦИИ

Несколько граждан на деревне Юргинской заключили с зерно — батумскими кредитными товариществами договоры на контрактацию 930 центнеров картофеля. От товарищества был получен аванс на покупку семян. Указавшие в договоре количество земли контрактанты не засели и картофель не посадили. Товарищество обратилось в органы заготовки картофеля для Красной армии и винзавода.

ОБЕСПЕЧИТЬ ПОСТУПЛЕНИЯ ЗАКОНТРАКТАВАННОГО ХЛЕБА В КРАТЧАЙШИЙ СРОК

Поступление законтрактантового хлеба в государственные заводы, на заводы, должно происходить без задержек. Этого, однако, нет. На 20 октября по округу из 41000 центнеров законтрактантового хлеба поступило лишь 15425 центров, т. е. 37,6 процента.

На пути хлеба достигнуть его полные планы в 1170 центров, а всего 20 дней!

На этом примере сельсовет остался в стороне. Он поставил перед собой задачу для ряда сел Маринского района, ставя задачу в августе. До сих пор выданы лишь 15-20 процентов годового плана. В селе Косарово (Косарово). Этот пример показал, что и для многих других селений в этом округе, где население имеет небольшие хозяйства, использование всех рычагов финансового, хозяйственного и организационного влияния не дает и не может дать таких результатов, какого быстрого темпа выполнения плана, как в маринском сельсовете.

Темп поступлений платежей не отвечает плановым заданиям

В 1929-30 году должно поступить платежей с сельского населения 8 мил. 200 тысяч рублей. Из этой суммы план, по мере, 25 процентов падает на 1 января, 25 процентов — на 15 октября, 25 процентов — на 15 ноября, 25 процентов — на 15 декабря. На 20 октября в начале года поступило по несчетным сведениям лишь 282 тысячи рублей, что составляет 3,5 процента от годового плана и 10,9 процента от годового.

Особенно плохо обстоит дело в по отношению к работам в сельсовете. В том же плане, по которому в начале года было запланировано поступить 250 тысяч рублей, на 15 октября просрочено — 37,1 проц. — 44400 руб., с просрочено — 25,9 проц. — 28900 руб., да еще за последние 10 дней — 252 руб. Работе и слушанию, независимо от учета закрываемых кредитов — 0,7 проц. — 800 руб. Остальные суммы просрочены на 15 октября: 1200 руб. — 48 проц. просрочено, 1200 руб. — 48 проц. просрочено, 1200 руб. — 48 проц. просрочено, 1200 руб. — 48 проц. просрочено.

У кулака Степанова конфисковано все хозяйство

«Неприятная погода» — это ширма, которой прикрывали кулак — злостный недобряк хлеба. Этим же ширмой хотел укрыться и кулак Степанов Югор. Из 30 центнеров поставленного хлеба он вывел на рынок только три центнера. Несмотря на предупреждение сельсовета, Степанов умышленно уклонялся от сдачи хлеба.

ПОДГОТОВКА К ТИРАЖУ ПРОШЛА СЛАБО

В некоторых районах конференции держателей займов не проведены

САМООБЛОЖЕНИЕ В РЕЗОЛЮЦИЯХ

Тринадцатый октябрь получает план, на котором крупными буквами было написано: «Всегда срочно». Говорилось в нем о проведении самообложения.

ВЫЗЫВАЕМ ВСЕХ ПРИЗЫВНИКОВ ДОСРОЧНО СДАТЬ ХЛЕБНЫЕ ИЗЛИШКИ

Призывники деп. Б.Тесачина, Ижморского района, досрочно выполнили свои обязательства по хлебопашению. В частности, Т. Незамов М. сдал 40 центров, Архипов В. — 15 центров, и др.

ГОДОВОЙ ПЛАН МАРИНСКОГО РАЙОНА

25 октября 4 сельсовета Маринского района, а именно: Маринский, Ямалевский, Приметинский и 6-летисельский годового плана хлебопашения, выполнили полностью. Ряд сельсоветов и выполнение планов приближаются.

БРИГАДЫ НЕ ОТЧИТАЮТСЯ

Сельсовет решительно порекомендовал бригадам, которые не отчитываются о выполнении плана. Бригады должны отчитываться о выполнении плана в установленные сроки.

К 12 годовщине Октября

ИШНИ. (От нашего корреспондента). Районные организации Ишимского района решили выполнить годовой план хлебопашения к 12-й годовщине Октября.

Безобразия на ижморском элеваторе

Дело о постройке ижморского элеватора шло комом. Элеватор построили, но не приступают к загрузке его хлебом, но бьют в «мелочливый» оплот хлеба — забывая провозить по железной дороге, а вместо этого, продавая хлеб, но не имея ни одного покупателя.

Работают не спеша

М.Исмаилов потребовался ко операции имеет около 900 пашинков, но в настоящее время имеет только 400 пашинков. Этого количества пашинков недостаточно для выполнения плана. Ишимский районный совет принял решение о том, чтобы в ближайшее время приступить к выполнению плана.

Нет системы

Материалы финансового по обследованию самообложения в двух сельсоветах Богородского района говорят о незначительном, бюрократическом отношении к этой работе. В частности, в Богородском сельсовете нет системы самообложения, средства используются не по назначению.

В некоторых районах конференции держателей займов не проведены

В Ишимском районе, где проходила конференция, была вынесена резолюция: «Мы, делегаты районной конференции, будем добиваться осуществления займа». Это означало, что конференция не состоялась.

Сберегательные кассы не развинули работу

В течение пятилетки сберегательные кассы должны были привлечь новых вкладчиков на сумму 2494 тысячи рублей. Однако в настоящее время привлечено лишь 183 тысячи рублей, что составляет всего 7,3 процента от установленного плана.

Выве план

ТРОИЦКОЕ. Коммуны «Красная Звезда», «Восточный путь» и сельско-хозяйственная коммуна «Путь к социализму» вместо 270 центнеров, предусмотренных в плане, собрали всего лишь 47 центнеров.

Нет системы

Материалы финансового по обследованию самообложения в двух сельсоветах Богородского района говорят о незначительном, бюрократическом отношении к этой работе. В частности, в Богородском сельсовете нет системы самообложения, средства используются не по назначению.

Выве план

ТРОИЦКОЕ. Коммуны «Красная Звезда», «Восточный путь» и сельско-хозяйственная коммуна «Путь к социализму» вместо 270 центнеров, предусмотренных в плане, собрали всего лишь 47 центнеров.

Выве план

ТРОИЦКОЕ. Коммуны «Красная Звезда», «Восточный путь» и сельско-хозяйственная коммуна «Путь к социализму» вместо 270 центнеров, предусмотренных в плане, собрали всего лишь 47 центнеров.

Выве план

ТРОИЦКОЕ. Коммуны «Красная Звезда», «Восточный путь» и сельско-хозяйственная коммуна «Путь к социализму» вместо 270 центнеров, предусмотренных в плане, собрали всего лишь 47 центнеров.

Ишимский районный совет принял решение о том, чтобы в ближайшее время приступить к выполнению плана.

Ишимский районный совет принял решение о том, чтобы в ближайшее время приступить к выполнению плана.

Ишимский районный совет принял решение о том, чтобы в ближайшее время приступить к выполнению плана.

ДВУХСМЕННАЯ РАБОТА В УЧРЕЖДЕНИЯХ ТОМСКА ДОСИХ ПОР ПОЛНОСТЬЮ НЕ ПРОВЕДЕНА

После того как по инициативе «Красного Знамя» за последние время...

Все фальшивые заборные листки должны быть сданы

За злоупотребления заборными листками привлекаются к ответу носители...

ТОМСК ЗА ДЕНЬ

Некоторые товары, как, например, листы сибирского лапника...

Яркий пример сползания отдельных работников нарсуда с классовой линии

Все мы помним, что каждому элементу в нарсуде свойственны два момента...

„СОСНЫ ШУМЯТ“

Планировал год Волна с белыми-ками. Мокшие войды выдвинули успешное наступление на Красную армию...

ПОЧТОВЫЕ ЯЩИКИ

— Д. Лав. — Заместит. о Нардм. — Идет на работу. Наполе было указать свои фамилию и адрес...

Целевые спектакли оправдывают себя

Наших зрителей особенно привлекает театральные постановки по вопросам культуры...

В ГИПРОШАХТУ БУДУТ РАБОТАТЬ ИНОСТРАННЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ

В ближайшее время в Томск для работы в Гипрошахте приглашают более десяти иностранных инженеров...

УРОКИ ПО ПОДГОТОВКЕ В ВУЗЫ И ТЕХНИКУ РАБОЧЕГО МОЛОДЯКА

С 1 ноября в Томске организованы курсы по подготовке рабочего молодяка в вузы и техникумы...

РАДИО-СТАНЦИИ С 1 НОЯБРЯ БУДУТ ДАВАТЬ ТОЧНОЕ ВРЕМЯ ПО ТОМСКОМУ ПОЯСУ

Начиная с 1 ноября томская широкополосная радиостанция будет давать для своих слушателей точное время по данным астрономической обсерватории...

НАВИГАЦИЯ ЗАКРЫЛАСЬ

24-го температура воды в Томе под градусом тепла. На реке больше забереги...

ТАВЛОВОЧНЫЕ КОМПАНЬИ НЕ СТАЛИ МЕНЕЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ ОРГАНИЗМ НАБЛЮДЕНИЯ

Томские коллективы лавочников в ближайшие дни стремятся к первоначальному состоянию...

Причины катастрофы

Прокурорский надзор расследовал причины катастрофы парохода «Свердлов»...

Почтоны товарищей, поблжих на пароходе „Свердлов“

23 октября произошли аварии, которые паролхода «Свердлов», трагически погибли на своем посту: тов. Корнев, Семин, а также машиниста Надвешина...

Курсы по подготовке в вузы и техникумы рабочего молодяка

С 1 ноября в Томске организованы курсы по подготовке рабочего молодяка в вузы и техникумы...

Радио-станции с 1 ноября будут давать точное время по томскому поясу

Начиная с 1 ноября томская широкополосная радиостанция будет давать для своих слушателей точное время по данным астрономической обсерватории...

Навигация закрылась

24-го температура воды в Томе под градусом тепла. На реке больше забереги...

Тавловочные комиссии не стали менее деятельностью организмом наблюдения

Томские коллективы лавочников в ближайшие дни стремятся к первоначальному состоянию...

Кино-лента

Кино-лента «Когда заветуют поля» в кинотеатре «Светлана»...

Кино-лента

Кино-лента «Сосны шумят» в кинотеатре «Светлана»...